

包括间谍罪等 19 项罪名成立

“泄密大兵”曼宁被判 136 年监禁

星报综合报道 2010 年将美国海量机密情报公布于众后，前美军情报分析员布拉德利·曼宁 7 月 30 日被裁定犯下间谍罪等重罪，面临长达 136 年的徒刑。

负责审理此案的马里兰州米德堡军事法庭法官当日裁定，在曼宁面临的 21 项指控中，除通敌罪、非法拥有国防资料等两项指控罪名不成立外，包括间谍罪在内的其余 19 项指控均罪名成立。

根据美国法律，撤销通敌罪指控后，现年 25 岁的曼宁不会被判处死刑，但其他指控的刑期加在一起长达 136 年，等同判处曼宁“无期徒刑”。7 月 31 日法庭将就量刑举行听证。

作为前美国陆军情报分析员，2010 年曼宁将美国海量外交和军事情报传给“维基解密”网站曝光，内容涉及美军在伊拉克滥杀无辜、美国国务院数万份外交密电等，一时间在全球引起轩然大波。

事后一位曾与曼宁网聊的黑客向美军告发，曼宁在聊天中承认自己把花费一年多时间搜集的情报资料传给了“维基解密”网站，随后美军将正在伊拉克战场服役的曼宁逮捕，并于 2010 年 7 月将他押解回国。

2011 年，美国军事法庭开庭曼宁泄密一案，当时就有五角大楼知情官员表示，虽然军方对曼宁提出通敌指控，但鉴于外界高度关注此案，军方无意将曼宁



治以死罪，而很可能对他处以无期徒刑。案件审理期间，曼宁被不少人视为勇于举报的“英雄”，尤其是今年 6 月斯诺登将美国大规模监视项目公布于众后，

外界对曼宁的声援力度有所加强。据相关组织统计，迄今已有两万多人筹集 125 万美元支持曼宁抗辩，更计划在全球 30 多个城市举行集会为曼宁“伸冤”。

美联邦法官 提出底特律破产时间表

据新华社电 美国联邦破产法院法官 7 月 30 日就底特律申请破产保护的关键时间点提出建议，其中包括债权人提出反对底特律具备申请破产资格动议和底特律市政提出债务重组计划的时间表。

联邦破产法院法官史蒂文·罗兹建议，债权人所有反对底特律具备申请破产保护资格的动议应在 8 月 19 日之前递交，而底特律是否具备申请破产保护资格的庭审可能于 10 月 23 日开始。另外，罗兹建议，底特律市需要在明年 3 月 1 日前递交债务重组计划。依照美国城市破产惯例，超过 180 亿美元的债务重组计划需经由一定比例的债权人批准。

当地媒体报道说，位于底特律的联邦破产法院定于 8 月 2 日举行听证会，就罗兹的建议征求底特律市政和债权人的意见。包括工会和养老金基金等在内的债权人此前表示，他们认为底特律不具备申请破产保护的资格。

享有“汽车之城”美誉的底特律 18 日申请破产保护。紧急财政管理人凯文·奥尔表示，希望底特律能在 2014 年秋季之前完成破产程序，实现重生。

西班牙列车出轨事件调查结果 肇事司机事发时正“手机聊天”

星报综合报道 西班牙调查人员 7 月 30 日表示，上星期恶性列车出轨事件中的肇事驾驶员在事故发生时正在“手机聊天”。

据报道，加利西亚地区法庭调查人员说，出轨时列车行驶时速高达 153 公里，而名叫弗朗西斯科·何塞·加尔松·阿莫的驾驶员当时正在与国营铁路公司的同事通话。

据悉，调查人员发现了列车“黑匣子”中的数据记录后得出上述结论。“黑匣子”数据还显示，出事列车在进入限速 80 公里的弯道时，车速竟然一度高达每小时 192 公里。调查人员说，列车制动系统在出轨前一刻才被启动。

这起恶性事故共造成 79 人死亡。依照西班牙法律，肇事驾驶员可能需要对 79 宗“过失杀人”案件负责，不过尚未遭到正式指控。政府人士表示，该驾驶员已经承认列车超速进入弯道的行为属于“过失”。

被遗忘在监狱 5 天没吃喝

美华裔学生获赔 410 万美金

综合新华社电 美国加州大学圣地亚哥分校，一名 23 岁华裔学生去年参加派对遭缉毒署突击检查，被拘禁后遭遗忘，在狱中被关 5 天没吃喝，靠喝尿维生。其律师 7 月 30 日表示，已经与缉毒署达成和解，将获赔 410 万美元。

据当地媒体报道，名为丹尼尔的华裔学生于 2012 年 4 月 21 日与其他 8 人一起参加派对遭缉毒署突击检查，随后被锁上手铐并关押在监狱内。在关

押期间，没人送来食物以及水，他被迫喝尿维生。他的律师称，当被发现时，他已经严重脱水并伴有肌肉退化症、幻觉等，而且体内钠含量极高。在关押期间，他的体重减少了 15 磅。

从监狱出来后，丹尼尔在圣地亚哥医院住院 5 天接受治疗。其后缉毒署向他公开道歉，而他坚持要提出起诉，索偿二千万美元。2013 年 7 月 30 日，他的律师表示，已经与缉毒署协议和解，缉毒署将赔付 410 万美元。

丹尼尔的律师称，政府已经表明责任，并且向丹尼尔道歉，还将改变缉毒署临时监狱的安全监察政策。她说“发生在丹尼尔身上的悲剧不应在地球上任何其他人士身上发生。”

缉毒署发言人称，该机构正在对事件进行调查，关于和解的传闻应当向司法部求证。根据缉毒署的声明，包括丹尼尔在内，该机构共关押了 9 人，查出了 1.8 万片摇头丸、大麻以及其他致幻药品等。

邓文迪聘新律师欲索豪宅和游艇

被认为是全美最顶级律师之一 曾参与索罗斯财产诉讼

据《新闻晚报》报道 自从默多克 6 月提交与邓文迪离婚的申请后，两人之间财产如何分割等问题成为全球关注的热点。英国《每日邮报》近日报道称，邓文迪已经聘请了纽约一名资深离婚律师为她处理与传媒大亨鲁伯特·默多克之间的离婚案，希望获得更多财产分割，其中包括曼哈顿的豪宅和一艘游艇。

据悉，邓文迪聘请的是著名的舒尔特·罗思·扎贝尔律师事务所创始合伙人威廉·扎贝尔，他被认为是全美最顶级的信托和遗产事务律师之一。扎贝尔此前参与多起高关注度的离婚案，包括通用电气前首席执行官杰克·韦尔奇、金融巨鳄乔治·索罗斯等人的财产诉讼。

扎贝尔此前曾代理过乔治·索罗斯与前女友阿德里安娜·费雷拉之间的诉讼。当时，费雷拉控告索罗斯违反承

诺，没有将曼哈顿的一套公寓送给她，并且在两人就此发生争吵时对她动粗，要求索赔 5000 万美元“感情损失费”。

对于聘请新律师一事，邓文迪的发言人予以了证实，不过没有透露更多的细节。有消息称，邓文迪在决定聘请扎贝尔之前，曾会见了 8 名律师进行挑选。至于邓文迪聘请新律师的原因，有观点认为，或许是因为她认为此前的代理律师帕梅拉·斯隆与默多克家族关系过于密切。斯隆是默多克的律师兼好友，曾在 1999 年默多克和邓文迪结婚时建议邓文迪签署了婚前协议。有消息称，默多克正就离婚案向斯隆寻求帮助。

默多克在 6 月提交了与邓文迪离婚的申请，希望结束这段 14 年的婚姻。有消息人士表示，邓文迪一方希望这将是一次“友好的离婚”。威廉·扎贝尔通常

喜欢避免公开对峙和诉讼，以相对平静的方式处理事务。默多克夫妇在之前分别签署了一份婚前协议和两份婚后协议。消息人士称，按照婚前协议，邓文迪可以获得的财产不足 2000 万美元，而默多克的财富据称在 110 亿美元左右。

业内人士指出，尽管有婚前协议和婚后协议，但两人在孩子的抚养权和抚养费等事务仍有商议的空间。默多克和邓文迪育有两个女儿，分别是 11 岁的格蕾丝和 9 岁的克洛伊。

据报道，邓文迪的法律团队希望从三个广泛的领域进行协商，以获得更多的财产分割，包括子女的抚养以及两个女儿的托管资产等。有消息称，邓文迪希望获得默多克位于曼哈顿的价值 4400 万美元的豪宅，以及一艘豪华游艇。

所有问题摆上谈判桌 以巴力争 9 个月内达成最终协议

据新华社电 美国国务卿克里 7 月 30 日宣布，以色列和巴勒斯坦将在两周内继续和谈，所有最终地位问题都将摆上谈判桌。

克里当天在美国国务院对媒体说，在华盛顿举行两天初始会谈之后，以巴双方同意继续就“核心”问题开展“持续、不间断和实质性谈判”，今后两周内他们将在以色列或巴勒斯坦领土启动正式谈判进程。

克里说：“双方今天在此间同意，所有最终地位问题、所有核心问题以及所有其他问题都将摆上桌面谈判。它们摆上桌面意在在一个单纯目标，即结束冲突和终止相关申索。”克里强调：“我们的目标是在今后 9 个月内达成一项最终地位协议。”美方今后将持续充当“促进者”，在每一步上继续与以巴合作。

以巴华盛顿初始会谈的主要目的是确定今后最终地位谈判的框架和日程，同时涉及边界、安全、耶路撒冷地位、难民和犹太人定居点等问题。